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ekildeki devrede anahtar olarak bir güç MOSFET’i kullanılıyor. MOSFET’in 

geçit-kaynak gerilimi-geçit yükü karakteristi i ekil-2b’de verilmi tir. VDD

besleme gerilimi VDD = 100V, tranzistor iletimdeyken savak akımı ID = 10A dir. 

Devre iç direnci RS = 50 Ohm olan bir kaynakla sürülüyor. MOSFET için e ik 

gerilimi VT = 3V olarak verilmi tir. 

a- Savak akımının tr yükselme süresinin tr  50nsn olması istendi ine göre 

sürücü  i aretin genli i (VGG ) nasıl seçilmelidir? Hesaplayınız.

b- tdon iletime girme gecikmesini, tdoff kesime gitme gecikmesini, tf dü me

süresini hesaplayınız; PS anahtarlama kaybını bulunuz. Anahtarlama frekansı

fS = 200kHz dir. 
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